每盎司一度跌至1242.20美元

国际金价5月以来遭遇重挫

刚过去的5月份,国际金价单月累计大 跌3.8%,创下了年内来的单月最大跌幅,期价 逼近年内低点。而进入6月份,金价依然没有 止跌迹象,截至本周三收跌 1244.30 美元/盎 司,金价已是连续第6个交易日下跌,创下自 去年11月以来金价时间最长连续下跌纪录。

创出单月最大跌幅

众所周知, 黄金传统上被视作在政治和 经济风险加剧、出现通货膨胀时的避险投资 品。2013年4月,由于黄金遭遇华尔街做空, 国际金价在短时间内出现暴跌。金价从 1557 美元/盎司附近开启了长达 40 个小时的单边 下跌走势,最低触及 1321 美元/盎司的 27 个 月新低。进入2014年后,金价继续疲软,刚刚 过去的5月份,更是跌跌不休。尤其5月份最 后一周,金价连续跌破1270、1260和1250美 元关口,5月31日,纽约市场黄金期货价格更 是在沉重技术性卖压打压下, 盘中一度跌至 每盎司 1242.20 美元, 最终收于每盎司 1246 美元,创下了2月份来的新低,全月累计下挫 3.8%。剧新今年来的单月最大跌幅纪录。

受此影响,国内市场方面,上海期货交易 所、上海黄金交易所黄金期货、现货价也都创 下了2月中旬以来的新低。

地缘政治提供支撑

国际金价的跌跌不休, 主要原因是地缘 政治提供了支撑,美股走强也造成一定压力, 因而投资者纷纷放弃黄金。今年早些时候,由 于乌克兰危机恶化、俄罗斯和美国自冷战结 束以来最严重的东西方对峙, 国际金价一度 反弹,3月14日收盘时,金价较年初水平有累 计 15%的涨幅。不过,上周乌克兰大选顺利进 行,乌克兰与俄罗斯之间的紧张局势因此有 所降温,政治紧张局势的降温,导致股市上 扬,标普500创出历史新高点。

此外, 金价下跌也受到美国一系列强于 预期的数据打击。上周四发布的数据显示,美 国首次申请失业救济人数仍接近衰退前的水 平,显示出就业市场继续好转,因此,受此压 力,作为避险的黄金遭遇了投资者的抛售,国 际金价格因此下跌至2月初以来低点,较3 月份的高点跌了近10%。

"中国大妈"解套无望

去年4月,国际金价的暴跌,引来"中国 大妈"疯狂买入,中国黄金协会数据显示,在 2013年4月爆发的抢金潮时,"中国大妈"们 在当年二季度消费了385.82吨黄金,上半年 金条消费更是大幅增长了86.5%。"中国大 妈"也因此一战成名。然而一年时间过去,金 价并未如大妈出手时的预期在下跌之后会继 续上涨,大妈们悉数套牢。据统计,从去年4 月13日至今年4月3日,国内金价从385元 大幅下跌至316元、跌幅近18%。当初购入黄 金的"中国大妈",如今则累计亏损约 260 亿

对于国际金价的未来走势, 德意志银行 近日发布研报称,受美国经济增长和美元走强 的影响,金价会继续走弱。高盛则预计美国经 济加速增长意味着黄金将在未来 12 个月内 跌至1050美元/盎司。而摩根士丹利则更是看 空苗金,其研报称,苗金这一轮上涨已经基本 结束,黄金熊市将卷土重来。业内人士认为,从 目前的形势和金价的走势看, 中短期内金价 依然偏空,金价仍有下跌的空间,今年"中国 大妈"解套基本无望。 本报记者 许超声

复旦调查显示进出口预测指数双双回升

"稳增长"政策效果或将显现

本报讯 (记者 谈璎)美国经济强劲 的复苏势头和欧洲经济稳定的改善趋势, 促使市场看好中国进出口贸易额增长和 世界贸易份额上升。昨天,复旦发展研究 院金融研究中心发布第 10 期 CEP 的调查

本期的复日-ZEW 经济景气指数显示, 中国经济还未能从严峻形势中走出,其景气 指数由 1.8 再次下滑至-2.3; 美国经济的景 气指数虽然从 41.1 小幅下降至 38.6, 但美 国经济复苏势头依旧最为稳定;欧元区经济 的景气指数从-5.4 略微上升至-2.3,经济增

调查发现,就对外贸易的预期来看,进 出口预测指数双双出现回升。出口预测指数 为 16.7, 进口预测指数为 38.6, 较 4 月结果 分别上升了近6个点和8个点。专家预测美 元兑人民币汇率 3 个月后的平均值为 6.17, 1年后的平均值为6.21,虽然短期美元兑人 民币汇率预期相对稳定,但是中长期美元兑 人民币汇率预期首次出现向人民币贬值方

此外,3个月期限的SHIBOR短期内(3 个月)利率的预期为5.21%,1年后的3个月 期限的 SHIBOR 的利率的预期为 5.22%,与 4月调查相比,利率下降预期显著增强。孙 立坚教授认为,社会判断货币市场将出现资 金宽松的征兆,同时中长期美元兑人民币汇 率也开始出现人民币贬值的预期,而且新型 城镇化建设的相关行业营业收入的增长预 期也在上升,这些都反映出市场对政府出台 稳增长政策的预期开始强化。

从房价景气指数来看,所有代表性城市 的房价景气指数都出现下降,除上海之外, 继上期天津和重庆之后,对北京、广州和深 圳的房价走势也出现了看跌的预判。

上汽集团海外布局推进国际化战略

泰国基地MG6新车下线

本报讯 (记者 叶薇) 昨天, 上汽正 大汽车有限公司在泰国春武里府的工厂举 行了首辆MG6下线仪式,上汽泰国生产基 地正式投入使用。新车下线也标志着上 汽集团在东南亚市场布局上取得阶段性 成果。

上汽正大汽车有限公司于2012年11月

成立,2013年发布MG品牌,2014年上汽集 团旗下的华域, 安吉物流等企业也在泰国 实现了布点,完成了上汽集团在泰国当地 产业链的初步布局。作为上汽重要的海外 生产和销售基地,上汽正大汽车有限公司 计划在今年实现规模生产, 未来将利用东 盟内部税收优惠政策,引进更多的、满足

需求的产品并出口至东盟及其他右舵国家, 进一步拓展海外布局。目前,上汽集团已 为MG名爵品牌第三季度开始在泰国销售做

目前上汽集团自主品牌MG旗下已有 MG6、MG5、MG3等系列产品。MG品牌已 成为上汽集团海外经营战略的重要载体。 2012年,全新的右舵MC6车型登陆英国市 场,成为首辆登陆欧洲主流市场的中国轿 2013年发布欧洲版MG3车型和MG6柴 油版。未来,上汽将以自主品牌进入泰国 市场为基础,加快探索东盟、中东、南美 等新兴市场。

"我的微笑,真心相伴评选"活动系列报道之四

走进网点,感受温馨

- 交通银行上海瑞南支行优质服务实录

交通银行上海瑞南支行地处瑞金南路、斜十路路口 毗邻日月光前遭及多个成熟居民区。多年来,该行始终以 "为客户创造高效、优质、热情、温馨的金融体验"为目 、做好客户服务提升工作。2014年,该行获得"交通银 行会计运营示范行"的荣誉称号。

为进一步提升客户体验,该行在标准化服务的基础上 打造了多项特色服务。如针对周边客户结构, 控出"家庭 式理财"服务,为客户及其家人提供量身定制的财富管理 金融服务;针对客户多元化需求,提出了"无缝隙引导版 务"理念,将优质服务供穿于客户办理业务的每一个过程 和细节

笔者在营业厅的一侧发现,该行还设立了书法展示、 茶艺品尝、儿童娱乐等区域、为客户提供了个性化服务。 一位来网点办理业务的客户表示,"十分喜欢这里的区域 设置,经常情愿多走 段路,来这里办业务,就为了感受 他们的温馨服务。"走访中,很多周边居民都纷纷表示, 在交行上海瑞南支行一边办坦业务,一边享受温馨的网点 环境, 已逐渐成为了习惯。

着力扶植"科技巨人"

浦发银行推出新三板企业综合服务方案

本报讯(记者谈璎)近日,浦 发银行推出国内商业银行第一个 科技金融专业品牌——"科技巨 人", 并与全国中小企业股份转让 系统有限公司签署战略合作协议。 协议内容包括推出新三板企业综 合服务方案,针对新三板已挂牌和 拟挂牌企业,订制了从信贷到投行 的一揽子综合金融服务方案。

新三板企业综合服务方案包 括信贷服务和投行服务两大板块: 信贷服务为挂牌企业办理各项传统 融资业务和创新性融资业务, 其中 创新性融资业务囊括了浦发银行极 具创新特色的银证宝、投贷联动、股 权质押贷款和千户工程专属信用贷 款;投行服务为企业提供以财务顾 问为核心, 以多种银行产品为重点 支撑的综合金融服务,包括项目对 接、中小企业集合票据、中小企业私 募债和并购交易等重点服务。

"科技巨人"是浦发银行针对 以科技型企业为代表的, 具有成长 性和成长需求的企业客户,推出的 特色服务,浦发将聚合跨界资源, 搭建跨界服务平台,打造覆盖企业 成长全程的天使、成长、上市和战 略四大服务联盟。

科伦药业 收到证监会罚单

本报讯 (记者 连建明)科伦药业 (002422)昨晚发布收到中国证监会《行政处 罚决定书》的公告,认定公司存在信息披露违 法违规问题,并讲行了外罚。

科伦药业于2013年5月20日收到中 国证监会对公司立案稽查的《调查通知 书》,经过近一年的调查,中国证监会认定 科伦药业存在以下违法事实:相关临时信 息披露不真实;《2010年年度报告》和《2011 年年度报告》存在重大遗漏。为此,证监会

对科伦药业给予警告,并处30万元罚 款;对刘革新给予警告,并处以5万元罚款: 对程志鹏、潘慧、熊鹰、冯伟给予警告,并分别 处以3万元罚款;对刘思川、赵力宾、高冬、张 强、罗孝银、刘洪给予警告。

科伦药业公司及公司董事长刘革新先生 表示诚恳地向全体投资者致歉。

游族网络 借壳重组更名完成

本报讯 (记者 许超声)游族网络今天公 告,其借壳梅花伞(002174)正式完成,梅花 伞正式更名为游族网络,股票代码保持不 变。至此,游族网络成功借壳梅花伞登陆 A

2013年10月23日,梅花伞发布公告 称,公司拟出售全部资产及负债,并以发行股 份方式收购上海游族信息技术有限公司 100%股权并募集配套资金。根据重组方案, 梅花伞拟向董事长林奇等8名交易方非公开 发行 1.93 亿股,发行价格为每股 20.06 元,交 易总价为 38.67 亿元。今年 3 月 28 日,方案 获证监会核准,重组正式收官,成为国内 A 股主板第一游戏股。

游族网络董事长林奇表示, 游族网络登 陆 A 股市场是公司发展的一个重要里程碑, 标志着公司站在了一个全新的事业起点上并 进入新一轮高速发展时期。作为朝阳产业的 一员,游族网络的愿景是"成为全球领先的轻 娱乐服务供应商",此次重组更名完成,也意 味着游族网络全球化目标更近一步。

作为国内领先的网络游戏公司,游族网 络借壳梅花伞引人注目。梅花伞公布重组预 案后,受到市场追捧,股价连续6天涨停。